

ELŐTERJESZTÉS

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2012. január 26-ai ülésére

Tárgy: Beszámoló a „Kelet-Bakony Kosárlabdázásáért Közalapítvány” 2010. és 2011. évi tevékenységéről

Előadó: Fiskál János polgármester

Előterjesztés tartalma: határozati javaslat

Szavazás módja: egyszerű többség

Az előterjesztés elkészítésében részt vett:

Láttam:

Sümegei Attila
aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A decemberi ülésen már napirendre lett tűzve a Közalapítvány beszámolója. A képviselő-testület 74/2011.(XII.21.) Kt. határozatában döntött arról, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy szólítsa fel a „Kelet-Bakony Kosárlabdázásáért Közalapítvány” kuratóriumának elnökét az alapítvány 2010. és 2011. évi tevékenységéről szóló beszámoló elkészítésére és megküldésére a soron következő 2012. januári rendes testületi ülésre. Amennyiben a kuratórium elnöke nem tesz eleget a felszólításban foglaltaknak, akkor a képviselő-testület intézkedéseket kezdeményez a felügyeleti szerv irányába.

A 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdés e) pontja szerint: *„A közalapítvány alapító okiratban megjelölt kezelő szerve (szervezete) a közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles.”*

A napokban telefonon is beszéltem a kuratórium elnökével és tájékoztattam, hogy a mulasztásuk miatt a felügyeleti szervhez kénytelenek leszünk panasszal élni. Elmondása szerint nem volt azon adatok birtokában, amely alapján a beszámolót Dr. Németh Zoltán kuratóriumi tag segítségével elkészítené.

Kicsit késedelmesen, de a mai napon megérkeztek a beszámolók, amelyeket mellékeltem csatolok az előterjesztéshez.

Kérem, az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Eplény, 2012. január 26.

Fiskál János
polgármester

Határozati javaslat

/2012.(I.26.) Kt. határozata

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kelet-Bakony Kosárlabdázásáért Közalapítvány” 2010. és 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadja.

Felelős: Fiskál János polgármester

Határidő: azonnal